



Kategorija: Penis Pumpe

Bathmate HydroXtreme5 penis pumpa

Šifra proizvoda: BATHMATE82

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobro došli u naš online svet, gde strast i zadovoljstvo postaju realnost. Ako tražite način da unapredite svoje iskustvo u intimnim trenucima, ne tražite dalje. Predstavljamo vam **Bathmate HydroXtreme5**, revolucionarnu penis pumpu koja postavlja nove standarde u udobnosti i efikasnosti. Ovaj izvanredan proizvod je savršeno rešenje za sve one koji žele da poboljšaju svoje samopouzdanje i uživanje u seksualnim iskustvima, bez obzira na to da li ste novi u ovom svetu ili ste iskusni korisnik.

Bathmate HydroXtreme5 je pažljivo dizajnirana s ciljem da ponudi brže i udobnije rezultate. Sa njom, možete zaboraviti na neugodne metode koje ste možda koristili ranije. Uz inovativan ručni sistem za pumpanje, imate potpunu kontrolu nad procesom koji dolazi s ovim proizvodom. Ne zaboravite, vodootporna karakteristika ove pumpe omogućava vam da je koristite direktno u tušu ili kadi, čineći svaki trenutak još prijatnijim i opuštajućim.

Izrađena od visokokvalitetnog ABS materijala, **Bathmate HydroXtreme5** nije samo efikasna, već i dugotrajna. Njene dimenzije su savršeno prilagođene za lako rukovanje, a prozirna površina ne samo da daje vizuelni uvid u proces, već dodaje i estetsku dimenziju koja će vas privući. Udoban umetak i dodatna oprema čine upotrebu ove pumpe još prijatnijom, dok praktična torba za nošenje omogućava diskretnu i praktičnu upotrebu bilo gde.

Pridružite se hiljadama zadovoljnih korisnika koji su već otkrili prednosti korišćenja **Bathmate HydroXtreme5**. Ovaj proizvod je više od običnog alata – to je investicija u vaše zadovoljstvo i samopouzdanje. Korišćenjem ove pumpe, svako može da doživi primetne promene koje će uzбудiti i vas i vašeg partnera. Vaša intimnost zaslužuje najbolje, a **Bathmate HydroXtreme5** je tu da vam to pruži.

Kupovina ovog proizvoda nikada nije bila lakša. Sa jednostavnom narudžbom putem naše online

prodavnice, dobijate ne samo kvalitetan proizvod, već i garantovanu diskretnu dostavu na vašu adresu. Naša posvećenost privatnosti naših kupaca je na prvom mestu, tako da možete biti sigurni da je vaša narudžba potpuno tajna.

Ne propustite priliku da unapredite svoj intimni život. **Bathmate HydroXtreme5** čeka na vas. Kupite sada i istražite moć inovacije koju nudi ovaj izvanredni brend. Dozvolite sebi da uživate u svakom trenutku i postanite deo zajednice zadovoljnih korisnika koji su već promenili svoj život. Neka vaša potraga za zadovoljstvom počne danas!

Deklaracija

Model:	Bathmate HydroXtreme5 penis pumpa BATHMATE82
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209324
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,50 KG
---------------	---------